
OLVASÓINKHOZ

A  magyar  gyógypedagógia  2002-ben bicentenáriumához érkezett.  A
gyógypedagógus társadalom mély identitástudattal éli ezt meg: a múlt értéke-
it megbecsülve, megőrizve mérlegeli, fogadja a kor új lehetőségeit, vívmá-
nyait, és tervezi tennivalóit, alakítja, építi a jövő gyógypedagógiáját.

Úgy tapasztaljuk és tudjuk azonban, hogy az ügy sok-sok érintettje közül a
gyógypedagógusokon kívül mások is, számosan azonosulnak mindazzal, amit
ez  az  évforduló  jelent,  és  szívesen  kapcsolódnak az  ünneplőkhöz,  emlé-
kezőkhöz. Ez azért nagyon jó, mert az erők így megsokszorozódnak, és egyre
közelebb juthatunk ahhoz, hogy az emberhez méltó életlehetőségek mindenki
számára elérhetővé váljanak.

A Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete (MAGYE) ebben az évben az
1802-ben létesült alma mater (akkor „Siketek nevelőháza”) színhelyére, Vác-
ra hívja és várja júniusban tagságát és vendégeit XXX. Országos Szakmai
Konferenciája keretében ünnepelni, emlékezni, és a jövőt tervezni.

Olvasóink közül még sokan emlékezhetnek arra, hogy a most szintén jubilá-
ló, 30 éves MAGYE, megalakulásának évében, 1972-ben, I. Országos Szak-
mai Konferenciáját is Vácott rendezte meg néhai elnöke, a váci ősi intézet ak-
kori igazgatója, Angyal József és munkatársai házigazdai vendégszeretetével.
Azt az első konferenciát a MAGYE az intézet éppen akkor 200 évvel azelőtt,
1772-ben született első tudós igazgatója, Simon Antal emlékének szentelte,
akiről folyóiratunk e számában hasonlóan nagy tisztelettel, most is megemlé-
kezünk.

Folyóiratunk, a Gyógypedagógiai Szemle (GYOSZE) is jubilál. A bicen-
tenárium évében harmincadik évfolyamát indítja útjára. Szerkesztőségünk
munkatársai nagy tisztelettel, szeretettel és az új köntösben megjelent GYO-
SZE-számmal köszöntik olvasóikat. Az új borítólapot Sándor Éva gyógype-
dagógiai- és rajztanár, főiskolai docens-asszony tagtársunk tervezte.

Adja meg a következő évszázad minden embernek az emberi méltóság el-
érésének lehetőségét!

Gordosné dr. Szabó Anna
főszerkesztő

1



A
 v

ác
i a

lm
a 

m
at

er
 r

ég
i é

pü
le

te
 (

át
vé

ve
 a

z 
in

té
ze

t 1
75

. j
ub

ile
um

i é
vk

ön
yv

éb
ől

)

2


